
Gemeinde Klein Pampau 
Der Vorsitzende  

Niederschrift 

über die Einwohnerversammlung der Gemeinde Klein Pampau am Freitag, den 
20.11.2015; Dorfgemeinschaftshaus, Grüner Weg 13, 21514 Klein Pampau 

 

Beginn: 19:37 Uhr 
Ende: 20:50 Uhr 

 
Tagesordnung: 

Öffentlicher Teil 

1)  Begrüßung der Anwesenden durch den Bürgermeister 
 
 

 

2)  Künftige Siedlungsentwicklung in der Gemeinde Klein Pampau; hier: Bericht des Bür-
germeisters und anschließende Erörterung 

 
 

 

3)  Verminderung der Zuführung von Niederschlagswasser in die gemeindliche Kläranlage 
aus dem Bereich Zum Ausblick und Hasenböge durch Umbau der dazugehörigen Ab-
wasserleitungen; hier: Bericht des Bürgermeisters und anschließende Erörterung 

 
 

 

4)  Ausbau der Dorfstraße; hier: Bericht des Bürgermeisters und anschließende Erörterung 
 
 

 

5)  Unterbringung von Asylbewerbern in der Gemeinde Klein Pampau; hier: Bericht des 
Bürgermeisters und anschließende Erörterung 

 
 

 

 
 
 



 
 

Tagesordnungspunkte 
 

Öffentlicher Teil 

1) Begrüßung der Anwesenden durch den Bürgermeister 
  

Bürgermeister Born eröffnet die Versammlung und begrüsst die Anwesenden.  
 
 

  
2) Künftige Siedlungsentwicklung in der Gemeinde Klein Pampau; hier: Be-

richt des Bürgermeisters und anschließende Erörterung 
  

Bürgermeister Born berichtet über den aktuellen Planungsstand und gibt Erläute-
rungen dazu. 
 
Keine weiteren Wortmeldungen.  
 
 

  
3) Verminderung der Zuführung von Niederschlagswasser in die gemeindliche 

Kläranlage aus dem Bereich Zum Ausblick und Hasenböge durch Umbau 
der dazugehörigen Abwasserleitungen; hier: Bericht des Bürgermeisters 
und anschließende Erörterung 

  
Bürgermeister Born berichtet über den aktuellen Planungsstand, gibt dazugehöri-
ge Erläuterungen und beantwortet Fragen. 
 
Es werden keine abstimmungsbedürftigen Anregungen und Vorschläge gemacht.  
 
 

  
4) Ausbau der Dorfstraße; hier: Bericht des Bürgermeisters und anschließen-

de Erörterung 
  

Bürgermeister Born berichtet über den aktuellen Planungs- und Sachstand, gibt 
dazugehörige Erläuterungen und beantwortet Fragen. 
 
Es werden keine abstimmungsbedürftigen Anregungen und Vorschläge gemacht.  
 
 

  
5) Unterbringung von Asylbewerbern in der Gemeinde Klein Pampau; hier: 

Bericht des Bürgermeisters und anschließende Erörterung 
  

Bürgermeister Born berichtet über den aktuellen Sachstand, gibt dazugehörige 
Erläuterungen und beantwortet Fragen. 
 
Herr Amtsvorsteher Voß, Frau Gronau-Schmidt, zentrale Ansprechpartnerin für 
ehrenamtliches Engagement und Betreuung des Amtes Büchen, sowie Frau Gu-
drun Bertram geben ergänzende Hinweise und Erläuterungen. 
 
Es werden keine abstimmungsbedürftigen Anregungen und Vorschläge gemacht. 



 
Bürgermeister Born schließt die Versammlung. 
 
Hinweis: Nach den Einträgen auf den ausgelegten Anwesenheitslisten nahmen 
44 Personen an der Einwohnerversammlung teil.   
 
 

  
 
 
 
 

 .................................................   ..................................................  
   
 Vorsitzender  Schriftführung 
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